



教师节莫变批判节

又一个教师节。不知从什么时候开始，“送礼”成了教师节前后媒体关注的一个焦点，给老师送礼的各种信息铺天盖地。教师节仿佛变成了“送礼节”，进而变成对教师的“批判节”，而且是年复一年地集体声讨。

在我们这个礼仪之邦，其实有太多送礼与收礼属于正常的礼尚往来。比如，教师节学生给老师送张贺卡算不算送礼？春节，学生去老师家拜年带点礼物，是不是正常的礼节？家长给老师送礼，有些是功利性的，甚至有变相索礼、被迫送礼的，但也有很多是正常的人情交往，不宜一概而论，更不应夸大其词、以偏概全。

教师节的意义在于“尊师重教”，教师节来临之际，除了向教师表达敬意外，应该更多地探讨教育问题，如教育质量、教育公平、教育收费、教师负担和待遇……而不能因为有些教师收礼，就对整个教师群体进行“诬蔑化”报道和评论；不能因为城里一些教师收礼，就忽略了农村教师的安贫乐道。想想那些在贫困地区坚守的教师们，想想城里那些同样在为房子、孩子奔波并背负着巨大升学压力的教师们，难道不应该借教师节之机向他们表达敬意吗？

即使教师收礼在一些地方已成普遍现象，这些教师应受到谴责，但当老师们好不容易迎来一个属于自己的节日时，我们也应首先向他们表示祝贺、表达谢意。（晏扬）



教师节的由来

1985年1月21日，第六届全国人大常委会第九次会议，将每年的9月10日定为我国的教师节。其实早在1932年，民国政府曾规定6月6日为教师节，解放后废除了6月6日的教师节，改用“五一国际劳动节”为教师节，但教师节没有单独的活动，没有特点。而将教师节定在9月10日是考虑到全国大、中、小学新学年开始，学校要有新的气象。新生入学开始，即尊师重教，可以给“教师教好、学生学好”创造良好的气氛。1985年9月10日，是中国恢复建立第一个教师节，从此以后，老师便有了自己的节日。

教师节演变

“6月6日”教师节。

1931年5月，教育家、南京中央大学教授邵爽秋、程其保等发起，拟定每年6月6日为教师节。

“8月26日”教师节。

1939年，国民党政府教育部决定以中国教育家孔子的诞辰8月26日为教师节。

“5月1日”教师节。

1951年，中华人民共和国教育部、中华全国总工会共同商定，将教师节与“五一国际劳动节”合并一起。

“9月10日”教师节。

1985年1月21日，第六届全国人大第八次会议正式通过国务院关于建立教师节的议案，并决定9月10日为我国的教师节。

节日鲜花

可选康乃馨、太阳花、百合花、菊花、木兰花、蔷薇枝、蔷薇花冠、悬铃木、月桂树环插成花篮或花束，以示尊敬、祝福之意。

康乃馨——温馨

大部分康乃馨都代表了爱、魅力和尊敬之情。浅红色代表钦佩，深红色代表深深的爱和关怀。纯白色代表了纯洁的爱和幸运；花纹康乃馨代表拒绝求爱时的道歉。粉红色康乃馨具有最重要的象征和历史意义，因此粉红色康乃馨成为了不朽母爱的象征。

百合花——纯洁

在基督教中，百合花象征着纯洁、贞洁和天真无邪。在复活节时，百合花束经常出现在基督徒家庭中，因为它是耶稣复活的象征。在中国，百合花是母爱的象征。



热烈祝贺美的超微感舒适变频空调全球同步上市!



买变频空调，就选超微感！

执掌全球智慧 成就变频王者

美的超微感舒适变频空调：恒温精控、舒适湿度、内外静音为您营造三个“舒适”维度！

2010年8月25日，开创中国变频空调新纪元的家电巨头美的迎来了一个历史性的时刻，“执掌全球智慧，成就变频王者”2011年美的空调变频新品发布会在北京举办，隆重推出了集时尚、节能、舒适于一体的多款“超微感”舒适变频空调产品，进一步完善了美的变频空调“银河”系列产品的强大阵容。

